Задание № 1          Строительная механика


Кафедра «Механика и инженерная графика»

Задача №1
«Расчет статически определимых балок. 

Построение линий влияния»

Содержание и порядок выполнения задания.
Для многопролетной балки, размеры и нагрузка на которую даны в таблице, требуется:
1. Произвести кинематический анализ системы и построить, если требуется, поэтажную схему.

2. Определить опорные реакции и построить эпюры Q и М.
3. Построить линии влияния для опорных реакций многопролетной балки и линии влияния Q и М в двух заданных сечениях.

4. Загрузить заданной нагрузкой линии влияния  и полученные результаты сравнить с величинами усилий, найденных с использованием уравнений равновесия.

5. Найти наихудшее загружение двух линий влияния распределенной нагрузкой.

	Номер

строки
	Схемы

балок
	P
	m
	q
	a
	(

	
	
	кН
	кН(м
	кН/м
	м
	м

	1
	0
	4
	6
	1
	1
	4

	2
	9
	3
	8
	0,5
	1,5
	6

	3
	8
	6
	5
	2
	2
	8

	4
	7
	5
	4
	0,6
	1
	4

	5
	6
	3
	10
	0,8
	1
	10

	6
	5
	4
	12
	1,2
	2
	8

	7
	4
	8
	3
	1,5
	1,5
	4

	8
	3
	5
	5
	1,2
	2
	12

	9
	2
	6
	4
	0,8
	1
	6

	0
	1
	9
	7
	0,6
	1,5
	8

	Буквы шифра
	а
	в
	г
	д
	е
	г
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